

●保旭亮(身份证号:

64012219801009031

0)遗失银川市贺兰

县金贵镇保南村7

社农村土地承包经

营权证,编号:

64012210120107011

4J,特此声明。

●王芳遗失宁夏新

材集团地产有限公

司于2009年8月26

日开具的云开苑

12-3-601室购房款

收据一张,票号:

0029496,金额:

10317元,声明作废。

●柴克杰遗失宁夏

新材集团地产有限

公司于2005年6月

14日开具的云开苑

12-3-601室购房款

收据一张,票号:

007476,金额:10000

元,声明作废。

●刘生伟遗失于

2016年7月23日开

具的燕祥家园4-1-

702室缴纳物业储备

金收据一张,票号:

00378033,金额:

4296.5元,面积:

85.93平方米,特此

声明。

●李莎(母亲身份

证:

64038119901026344

0)、王泽君(父亲身

份证:

64010319891204003

0)遗失王景航(孩

子)出生医学证明,

编号:T640113859出

生日期:2019年11

月04日,声明作废。

红灯亮起7秒还硬闯 银川一男子骑车闯红灯逆行被撞

4月2日,银川一男子驾驶电动自行车在机动车道内逆向行驶,闯红灯通过路口时与一辆正常通行的小型汽车相撞,且该男子未佩戴安全头盔,在车辆发生碰撞时头部着地受伤。路口监控画面显示,事发时红灯已经亮起7秒钟。经交警认定,该男子逆行、闯红灯的违法行为是导致事故发生的直接原因,由该男子承担事故的全部责任。



■网言网语

网友@断舍离:道路千万条,安全第一条。

网友@卷珠帘:逆行、闯红灯、不戴安全头盔,都聚齐了。

可矫正脊柱、归位内脏? 银川有人花5.2万元买塑身衣

“三个月矫正脊柱弯曲,两个月归位下垂内脏……”近日,灵武市人民法院成功审理了一起经济纠纷案件,当事美容院打出的广告甚是“雷人”。

原来,早在2023年10月,市民佳佳(化名)在一家美容院做美容时被“诊断”出骨骼错位,店员声称只需要21个“疗程”即可治愈。随后,佳佳向该美容院支付了5.2万元,订购了21件塑身衣。但后来媒体发布的有关虚假宣传的报道令她警觉起来,塑身衣到货后她当即拒收并要求对方退款。在多次协商未果后,佳佳向灵武市人民法院提起诉讼。最终,法院判决该美容院全额退还货款5.2万元。

■网言网语

网友@竖心旁:大家要擦亮眼睛,避免上当。

网友@红麝串:骨骼错位要去医院仔细检查。



喜大普奔 “嫂子揉面”视频彻底凉凉

近日,一度爆火的“嫂子揉面”视频被各大平台下架、封禁,让人拍手称快。这类新型擦边短视频为追求流量,通过低俗、猎奇的方式,将女性亲属这一身份异化为不良幻想的投射对象,“毒性”着实不小。平台不能因为一些网友“爱看、多发”“我劝你少管闲事”的声音就让审核缺位。对于这类恶俗视频,广大网友应该见一个举报一个,监管部门也要穷追猛打,让其彻底凉凉。



■网言网语

网友@大江大河:这些恶俗视频是对女性的不尊重。

网友@吃多不胖:抵制“毒视频”。



治疗过敏性鼻炎 中医凭实力“圈粉”

市民苏女士患过敏性鼻炎已三年,每年三四月份和九月份是她最难熬的时候,打喷嚏、鼻塞、眼睛痒、眼泪鼻涕收不住……去年九月份,她第一次尝试中医疗法,针刺两个疗程,配合中药熏鼻等,效果非常显著。今年出现过敏症状后,她再次来到银川市中医医院进行治疗。

“针对过敏性鼻炎,我们采用的是中医外治法,包括雷火灸、督灸、中药熏蒸,还有针灸疗法等。”银川市中医医院针灸科副主任刘志华介绍道,中医治疗过敏性鼻炎效果立竿见影,而且副作用小。



■网言网语

网友@风吹麦浪:老祖宗留下的好东西。

网友@为有暗香来:经过几次针灸治疗,鼻炎好多了。

本版文字由 崔海程 整理
图片均为截图

遗失声明

宁夏回族自治区文化馆工会委员会不慎遗失工会法人资格证书正副本,统一社会信用代码为81640000788248211C。自本声明发布之日起,凡持有该证书从事的任何活动均属无效。现特此声明作废,望各界知悉。
宁夏回族自治区文化馆工会委员会
2025年4月10日

欢迎刊登分类广告电话:6036433